

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS BOLGÁR NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 4/2024. (XI. 29.) BNÖ

Készült: Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületének 2024. november 29-én 8:00 órára összehívott és 8:00 órakor megkezdett ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala II. emeletének 1. számú tárgyalójában (9021 Győr, Városház tér 1.)

Jelen vannak: Pető Evgenija Ivanova elnök
dr. Irinkov Dimiter Mihály elnökhelyettes
Rábensteiner Viktor Imre

Meghívottak: Pető Evgenija Ivanova elnök
dr. Irinkov Dimiter Mihály elnökhelyettes
Rábensteiner Viktor Imre
dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város aljegyzője

Jelen vannak továbbá:

Vámos Márta nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:

Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője

Pető Evgenija Ivanova elnök: Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársát. Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő megválasztott képviselőből 3 fő jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Javasolja dr. Irinkov Dimiter Mihály képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani.

Kérdezi, hogy van-e egyéb javaslat a jegyzőkönyv hitelesítő személyére vonatkozóan. Mivel egyéb javaslat nem hangzik el, szavazásra bocsátja a dr. Irinkov Dimiter Mihály személyére vonatkozó javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a dr. Irinkov Dimiter Mihály személyére vonatkozó javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

15/2024. (XI. 29.) BNÖ számú határozata

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november 29-i üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Irinkov Dimiter Mihály képviselőt jelölte ki.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Pető Evgenija Ivanova elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Vámos Mártát, a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály nemzetiségi ügyintézőjét kéri fel.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban?

Mivel sem kérdés sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2024. november 29-i ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (XI. 29.) BNÖ számú határozata

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2024. november 29-i ülésének napirendjét:

Napirend:

1. Javaslát a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására

Előterjesztő: Pető Evgenija Ivanova elnök

2. Javaslát az állami támogatás felhasználására

Előterjesztő: Pető Evgenija Ivanova elnök

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Javaslát a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Pető Evgenija Ivanova elnök: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 113. § a) pontja rögzíti, hogy a nemzetiségi önkormányzat törvényes működésének feltételeit az alakuló ülést követő három hónapon belül határozza meg, elfogadva szervezete és működése részletes szabályait (a továbbiakban: SZMSZ).

Az Njtv. 113. §-a rendelkezik arról is, hogy az SZMSZ-t át nem ruházható hatáskörben, minősített többséggel kell elfogadnia a képviselő-testületnek.

Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

17/2024. (XI. 29.) BNÖ számú határozata

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

2. napirendi pont**Javaslat az állami támogatás felhasználására**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Pető Evgenija Ivanova elnök: A Bolgár Ifjúsági Egyesület kéressel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben a Magyarországi Bolgárok Egyesülete karácsonyi rendezvényének támogatását kérték. A rendezvény 2024.december 11-én, Budapesten a Bolgár Művelődési Házban lesz, ahol fellépnek hazai bolgár művészek is - táncegyüttesek, zenekarok énekesek. A műsorban szereplő művészek fellépéseit a Bolgár Ifjúsági Egyesület szervezi. A támogatást a művészek fellépési költségeihez kérik.

Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

18/2024. (XI. 29.) BNÖ számú határozata

Győr Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat) pénzeszköz átadási megállapodás keretében 163.000,- Ft összegű támogatást biztosít a Bolgár Ifjúsági Egyesület (székhely: 1097 Budapest, Fehér Holló u. 6., képviselő: Ivanova Teodora Ilieva, adószám: 18089154-1-43) számára karácsonyi rendezvény szervezési költségeihez a fellépő művészek tiszteletdíjának kifizetéséhez. A támogatás a 2024. évi állami juttatás terhére kerül kifizetésre, amennyiben a támogatás 2024. december 31-éig megérkezik a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat számlájára.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)

Pető Evgenija Ivanova elnök: Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 8:20-kor bezárja.

K. m. f.


dr. Irinkov Dimiter Mihály
jegyzőkönyv-hitelesítő




Pető Evgenija Ivanova
elnök